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Geacht College,

Recent werd het nieuw besluit voor subsidiëring van milieu- en natuurtaken uitgevoerd door doelgroepwerknemers door de Vlaamse regering definitief goedgekeurd. Hieronder valt de toekenning van compensatie aan verschillende actoren en aan gemeenten voor milieu gerelateerde taken, uitgevoerd door doelgroepwerknemers. Het besluit zorgt voor een harmonisering van het systeem van de MiNa-werkers en het systeem van de Groenjobs. Het gaat over de keuze uit 8 mogelijke takenpakketten, waar voor een pakket van 600 uur een betoelaging van € 5.250 kan worden bekomen. Per gemeente kunnen minimaal 2 pakketten worden opgenomen (= 1 VTE).

Imog is erkend als invoegbedrijf en kan doelgroepmedewerkers aanbieden voor taken die hiervoor in aanmerking komen, vb. voor de containerparkwerking

Ook Nette Regio werkt met doelgroepmedewerkers vanuit sociale economiebedrijven. De rapportering hierover zal bestaan uit een ingevuld werkplan samen met facturen. Uit deze facturen zal af te leiden zijn dat het om werken gaat die in het werkplan beschreven staan, waardoor de kosten hiervoor kunnen worden meegenomen. 

Gemeenten die in het nieuwe systeem willen instappen, moeten tegen 1 juni 2014 het toetredingscontract aan de afdeling AMIS van het departement LNE bezorgen. Voorgesteld wordt zeker in te tekenen.

U vindt het besluit en het toetredingscontract op www.lne.be/samenwerkingsovereenkomst (doorklikken op nieuws > besluit doelgroepwerknemers). Voor meer informatie kan u steeds contact opnemen met dhr. Koen Delie: koen.delie@imog.be of op het nummer 056/71 61 17.

In de hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, 
	

Met vriendelijke groeten,



	Koen Delie	Johan Bonnier
	Directeur Externe Zaken	Algemeen Directeur


