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Betreft: Deelname Kippenproject Imog 2015

Geachte,

Getrouw lanceren wij ook dit jaar opnieuw de succesvolle kippenactie. De actie is telkens een win/win situatie voor alle partijen: de burger leert omgaan met kippen, de deelnemende handelaars worden in de kijker geplaatst en de gemeente/stad doet aan afvalpreventie. 

Dit jaar vindt de actie plaats van 14 maart tem 31 mei 2015. De handelaars hebben een inschrijvingsformulier ontvangen en we kijken vol ongeduld uit naar hun deelname. De prijs van een kip staat dit jaar opnieuw ingesteld op een richtprijs van € 8,5. We sturen u eerstdaags digitaal enkele afbeeldingen en een voorbereidend artikel door die eventueel kunnen gepubliceerd worden op de webstek of in het gemeentelijke infoblad. 

Ook dit jaar bestaat de mogelijkheid om als gemeentebestuur een tegemoetkoming voor de actie te voorzien. Zoals elk jaar geven wij u dan de deelnemende handelaars door die je kan benaderen voor de praktische kant van de zaak. Indien er met een subsidiëring wordt gewerkt, kan er in de Afvalkrant van maart, met bedeling vanaf 9 maart, een extra leaflet voorzien worden voor de gemeentelijke steun aan de kippenactie in uw gemeente. Graag worden wij hier dan ook zo snel mogelijk van op de hoogte gebracht.  

Steeds bereid u verdere informatie over te maken, verblijven wij,

met bijzondere hoogachting.
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